

Golina, dnia 9 luty 2022.r.

**Zamawiający:
Gmina Golina
ul. Nowa 1,
62-590 Golina**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.:

"BUDOWA DRÓG GMINNYCH WRAZ Z ODWODNIENIEM W M. WĘGLEW - PRZEBUDOWA DRÓG GMINNYCH ULICE: MALCZEWSKIEGO, KOSSAKA, WYSPIAŃSKIEGO"

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy jest możliwość rozłożenia płatności na trzy faktury tzn. jedna zaliczkowa, druga częściowa i trzecia końcowa?

Odpowiedź:

Nie ma takiej możliwości. Przewiduje się udzielenie zaliczki na zasadach określonych w pkt XXII SWZ. Formę rozliczenia i fakturowania robót określa §7 projektu umowy - załącznik nr 6 do SWZ.

Pytanie 2:

Czy wyrażają Państwo zgodę na cesję wierzytelności na rzecz podmiotu trzeciego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na cesję wierzytelności na rzecz podmiotu trzeciego.

BURMISTRZ GOLINY
Mirosław Durczyński

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu